

受台风“竹节草”影响 上海航空及铁路部门公布应对方案

部分航班延误或取消 部分列车停运

□ 记者 王蔚然

本报讯 记者昨日从上海机场与铁路方面获悉,受台风“竹节草”影响,部分航班将出现延误或取消,部分列车将采取临时停运或缩短行程等措施。

上海机场方面表示,由浦东、虹桥

机场起飞前往广州、深圳、海口、三亚等方向的航班可能出现不同程度的延误和取消,旅客可至各航司官网查询相关退改签政策。

此外,铁路部门计划对杭深线7月30日G7658、G7572等部分列车采取临时停运措施;对7月29日G7523次

运行区段从连云港站到宁波站缩短至从连云港站到杭州东站,对G7529次运行区段从上海南站到宁波站缩短至从上海南站到杭州东站。据悉,铁路部门将根据风速雨量和灾害影响程度等实际情况,动态调整列车开行方案。

铁路上海站表示,凡购买相关停运

列车车票的旅客,可自列车停运信息公布时起至车票乘车日期后30日以内,在12306网站(含手机APP)办理退票手续,或持购票时所使用的有效身份证件原件到车站退票(已打印报销凭证的,将凭证交予车站窗口工作人员),以上均不收取退票费。



防台

金山:全方位做好防汛准备

□ 记者 沈媛 通讯员 吉飞

本报讯 “雨水多可能要往上漫,沙袋这些都要铺好。近期的值班人员也要安排好,在巡查的时候都要看一下,不要让雨水漏进仓库和车间。”昨天,金山区应急管理局组织执法人员深入辖区内的多家危化企业开展台风防御专项检查,指导企业做好台风期间安全生产防范工作,预防危化事故发生。

上午10点,应急执法人员来到位于金山区碳谷绿湾的一家危化企业生产车间门口,指导企业工作人员铺设防汛沙袋,并要求企业在台风期间安排人员值班值守,及时应对突发状况,确保台风期间厂区防汛安全。应急执法人员走访了多家危化企业,重点查看应急抽水泵等

设备是否调试到位、能否正常启动,清点防汛沙袋的数量,随机抽取沙袋估量重量,确保每袋都能达到防汛标准。

记者了解到,金山区应急管理局还联合区消防救援局紧急部署各项防台措施,严格落实各项防汛防台举措,加强值班战备,做好防汛应急救援准备工作。

在金山区消防救援局学府特勤站,消防救援人员对防汛抗台装备器材进行清点、维护,落实装备器材的维护保养工作。同时,对执勤车辆、随车器材、通讯设备和防台防汛必需物资进行全面检查保养,保障在事故发生时,能够第一时间迅速反应、科学处置,最大限度地减少人民群众的损失和危害。图为消防救援人员对防汛抗台装备器材进行清点、维护,做好防汛应急救援准备工作

移除高危枯树 排查易积水路段

宝山警方做好各项防汛工作

□ 记者 王蔚然

本报讯 根据气象部门预测,受今年第8号台风“竹节草”影响,申城将出现明显风雨天气。对此,宝山警方迅速响应,严阵以待做好各项防汛工作准备。昨天下午3时许,经过6小时的作业,大场某小区内3棵20余米高枯树被成功移除,并同步完成5棵过高树木修剪,在台风来临前百余户居民悬着的心终于落地。

据悉,今年入夏以来,有居民向社区民警反映该小区内枯树摇摇欲坠存在安全隐患,社区民警王作钦迅速会同居委以及物业进行实地勘查,并组织各方商讨施工计划。作业前夕,王作钦带队逐户敲门,将30余辆私家车引导至周边小区停放,并安排专人值守保障施工

区域清空。昨天上午9时,重型吊机入场,王作钦与居委、物业在现场维护秩序,确保过往居民远离施工区域。

“这段路容易积水,树枝落叶堵住下水道就更危险了!”7月29日上午,月浦派出所民警联合社区工作人员对辖区宝泉路易积水路段进行巡查,清理排水口周边的树枝、垃圾,确保排水通畅。

此外,面对台风强降雨可能引发的道路积水情况,交警支队与高德平台合作,逐一记录1031处下水道口的位置、规格型号及周边环境特征,并在电子地图上完成“撒点”标注,制成积水点分布图便于民警掌握。一旦出现积水,民警可通过导航系统快速定位目标下水道,第一时间出警并指引道路养护部门开展排涝工作,提升应急响应效率。

专勤站、水域专业队及供排水专业队全员在岗 上海消防进入紧急战备状态

□ 记者 陈颖婷 见习记者 陈姝楠

本报讯 根据防汛防台工作要求,昨天,上海消防部门对救生衣、手抬泵、浮艇泵、救生圈等水域救援装备进行全面清点、细致维护和专业保养,并根据实战作战需求,为消防车辆增配随车装备,确保装备时刻处于完好可用状态。同时,通过组织救援器材装备实战操作训练,进一步提升指战员对各类器材的熟练使用能力,为高效开展抢险救援夯实基础。

目前,消防部门的3个水域专勤站、20支水域专业队及16支供排水专业队已全员在岗,严格落实“定人定岗定位”要求,舟艇、全地形车、救生衣、排涝系统等关键防汛装备均已按标准上车携行、应上尽上,全面做好“防大汛、救大灾”的应急准备。

在北海消防救援站内,消防队员们正对执勤车辆展开彻底检查。认真查验

发动机运行情况、制动系统、雨刮装置等重要部件,对任何可能影响车辆在恶劣天气中行驶的细节都格外留意,务必让每辆消防车始终处于良好运行状态。与此同时,对防汛必备的橡皮艇、救生衣、安全绳、排水泵等物资,逐一检查调试,确保性能可靠,可随时投入救援。考虑到防汛抗台救援的复杂性,各消防救援站加强隐患排查行动。消防员重点检查户外广告牌固定情况、树木支撑稳固性等,对发现的松动广告牌、倾斜树木等隐患,现场协助相关单位进行加固处理。

消防部门同时发出温馨提示:台风“竹节草”来袭,请市民远离河道、湖边等危险区域,行走时避开路灯杆、电线杆、广告牌等。驾车时减速慢行,保持车距,勿贸然通过积水路段。在家关好门窗,固定好室外易被风吹落的物品。若遇紧急情况,请及时拨打119报警求助,共同筑牢安全防线。

上海海事局启动二级应急响应

洋山省际客运航线、崇明三岛客船全部停航

□ 记者 季张颖

本报讯 为迎战8号台风“竹节草”,切实做好防御工作,上海海事部门昨天10时启动防汛防台二级应急响应,全面加强辖区水上交通安全防范。

据介绍,上海海事局已对辖区重点水域加强监测预警,第一时间发布航行预警信息。目前,洋山省际客运航线、崇明三岛客船已全部停航,黄浦江客运

航线维持正常运行;台风期间,上海港暂无邮轮进出计划。

上海海事局已指导辖区3600余艘次船舶有序进港避风,累计点验船舶5300余艘次,发送预警信息超1.3万条,辖区76个在建水工项目全面停工。同时,在重点水域科学预置应急力量,已部署2艘专业救助船、2架专业救助直升机和150余艘社会应急船舶,全面提升应急处置效率和响应能力。

上海法院自主网络司法拍卖公告

以下法院近期将举行网络司法拍卖,现将拍卖标的公告如下。竞买人即日起在相关网络拍卖平台查阅拍卖信息,包括标的物详情、竞买公告、竞买须知等,并向拍卖辅助机构咨询了解详情,预约现场看样,在规定时间内办理网上报名并支付保证金。委托代理竞买人、联合竞买人、优先购买权人须事先通过辅助机构向法院提交审批材料,经法院确认后再到网络拍卖平台报名竞拍。

网络拍卖平台网址:公拍网www.gpai.net;淘宝网:www.taobao.com;京东网:www.jd.com;人民法院诉讼资产网:www.rmfszsc.gov.cn;中国拍卖行业协会网:www.caa123.org.cn;工行融e购:https://gf.trade.icbc.com.cn;北京产权交易所(www.cbex.com.cn)。

上海市浦东新区人民法院
拍卖标的:海南华氏医药投资有限公司持有的江苏创特医药科技有限公司合计股权
数额为人民币241.63058万元的股权
起拍价:64万元
评估价:90.64万元

拍卖平台:淘宝网(一拍)
拍卖时间:2025年9月2日10时起至2025年9月5日10时止(延时除外)
拍卖辅助机构:上海壹信拍卖有限公司
联系人:张先生 17612175927
陈女士 021-63870555

特别告知:标的物以实物现状为准,法院不承担标的物的瑕疵担保责任。